

SÜRGŐSSÉGI INDÍTVÁNY
a Képviselő-testület 2024. február 28-i ülésére

Tárgy: Erkölcsi és politikai nyilatkozat elfogadása a gyermekek sérelmére elkövetett bűncselekményekkel összefüggésben

Tisztelt Képviselő-testület!

A napjainkban kialakuló társadalmi vita a gyermekek sérelmére elkövetett szexuális bűncselekmények elkövetőinek büntetéséről, ráirányította a figyelmet a gyermekvédelem valamennyi intézményrendszerének kiemelkedő szerepére és arra a társadalmi igényre, hogy a gyermekvédelemi rendszer megerősítése érdekében Magyarország Kormányának minden arra alkalmas intézkedést meg kell tennie, hogy a gyermekeket a nemi erőszak, a fizikai és lelki bántalmazás bármilyen formájától megvédje.

Magyarország Kormánya 2010 óta következetesen a gyermekek védelméért dolgozott, és önkormányzatunk a Kormánytól továbbra is ezt várja el. A lehető legszélesebb körű és legerősebb gyermekvédelmi törvényre van szükség, mert a gyermekeket meg kell védeni attól, hogy áldozattá váljanak.

Elvárás, hogy gyermekeinket a különböző lobbicsoportok hagyják békén, semmilyen céllal ne használják fel őket politikai eszközként.

A pedofiliával szemben nincs kegyelem, ezért nyilvánítsuk ki azt az igényt, hogy Magyarországon legyen Európában a legszigorúbb gyermekvédelmi rendszer.

Kívánatos, hogy a 18 éven aluliak sérelmére elkövetett bűncselekmények soha ne évüljenek el. Az Alaptörvény egyértelműen zárja ki, hogy kegyelemben részesülhessenek a pedofil bűncselekmények elkövetői, valamint soha többé ne kaphassanak erkölcsi bizonyítványt.

Az Önkormányzat kötelessége, hogy az általa fenntartott intézményeiben mindent megtegyen a gyermekek védelme, a gyermekek családban történő nevelkedésének elősegítése, veszélyeztetettségük megelőzése és megszüntetése érdekében, együttműködve a gyermekvédelemben részt vevő valamennyi hatósággal, civil szervezettel, intézménnyel.

Fentiek alapján az alábbi határozati javaslat elfogadására vonatkozóan teszek javaslatot:

Határozati javaslat

Aszód Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri Magyarország Kormányát, hogy további jogszabály módosításokkal lépjen fel a gyermekek védelmének érdekében, különös tekintettel az alábbiakra.

Magyarország Kormánya folytassa következetes szigorral a gyermekek védelméért kidolgozott szabályok lehető legszélesebb körű érvényesülését. A valaha volt legerősebb gyermekvédelmi törvényre van szükség, mert a gyermekeket meg kell védeni attól, hogy áldozattá váljanak.

A különböző lobbicsoportok semmilyen céllal ne használják fel a gyermekeket politikai eszközként.

A pedofiliával szemben nincs kegyelem, Aszód Város Önkormányzata egyetért azzal, hogy Magyarországon legyen Európában a legszigorúbb gyermekvédelmi rendszer.

A 18 éven aluliak sérelmére elkövetett bűncselekmények soha ne évüljenek el.

Az Alaptörvény zárja ki, hogy kegyelemben részesülhessenek a pedofil bűncselekmények elkövetői, valamint soha többé ne kaphassanak erkölcsi bizonyítványt.

Az Önkormányzat saját intézményeiben mindent megtesz- a rendelkezésére álló eszközökkel- a gyermekek védelme, a gyermekek családban történő nevelkedésének elősegítése, veszélyeztetettségük megelőzése és megszüntetése érdekében.

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Pénzes Tiborc Szabolcs, polgármester

Aszód, 2024. február 27.

Urbán László Zoltán
önkormányzati képviselő